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CONCEPT NOTULEN ALV RPC 13 NOVEMBER 2025 
 

 
AFWEZIG MET AFMELDING: Ronald en Alice Rijnders, Jan Pruim, Frans Bax, Marco 
Hopmans, Wim La Grouw, Frank van Doorne (beschermheer), Guus Couwelaers, 
Carool Bogaerts en Michiel Marks en Winry ’t Lam 

 
1. Opening / welkom. 

Voorzitter opent de vergadering en heet de leden, de ere leden, de leden van  
verdienste, sponsoren en overige vrijwilligers welkom.  

 
2. Vaststellen agenda en inventariseren rondvraag 

▪ Agenda wordt vastgesteld. 
▪ Rondvraag: Arno vd Moosdijk en Henk Tholen. 

 
3. Notulen ALV van 12-11-2024 

Notulen worden goedgekeurd zonder opmerkingen. 
 

4. Algemene mededelingen 
▪ Nieuwe kledinglijn van het merk Robey wordt gepresenteerd. De firma Brabant 

Sports is de leverancier en sponsort hier substantieel in mee door eens in de 3 
jaar shirts te bekostigen voor de gehele voetballende vereniging 

▪ Kunstgrasvelden & accommodatie, veld 3 wordt binnenkort (begin 2026) 
vervangen door een kunstgrasveld. Dat vraagt om medewerking van de teams bij 
de veldverdeling, omdat we tijdelijk een veld minder hebben. Er komt ook een 
combiveld waar PSV honkbal en RPC gebruik van kunnen maken. De planning is 
dat dit in oktober - november 2026 wordt gerealiseerd. 

▪ Vier V’s 
De gemeente legt een veilig sportklimaat op aan de sportverenigingen en doet dat 
aan de hand van de 4  V’s. De commissie Sportiviteit & Respect heeft hier hard 
aan gewerkt en gaat dit binnenkort uitrollen. Concreet betekent dit dat alle 
vrijwilligers een VOG zullen moeten aanvragen. 

▪ Sponsorcommissie 
Er gaat een vernieuwde sponsorcommissie aan de slag met aanvulling van Joep 
van der Velden. 

▪ Evenementen & activiteiten 
Als men activiteiten (voor senioren) wil organiseren, kan dat indien deze op tijd 
aangemeld worden. 
 

5. Nieuws vanuit de jeugdcommissie 
Dennis presenteert het nieuwe jeugdplan aan de hand van: 
▪  Een missie die past in het verenigingsplan 
▪ Cijfers en structuur die van invloed zijn om de structuur veilig te plannen. 
▪ Wachtlijstbeleid inclusief voorrangsregels. 
▪ Doelen en trainingen aan de hand van KNVB modules in circuittraining. 
▪ Het aanstellen van een jeugdkader coach (Bart van Teefelen) die wordt opgeleid 

door de KNVB en de trainers traint. 
 



 
 
 

VOETBALLEN MET PLEZIER 
Voetbalvereniging RPC opgericht 10 januari 1931 

 
Secretariaat: Joachim Patinirstraat 12 | 5613 LZ Eindhoven | stephan@rpceindhoven.nl | NL65INGB0001254030 t.n.v. Penningmeester vv RPC 

Sportpark De Heihoef, Roostenlaan 307 B | 5644 BR Eindhoven | (040) 211 94 28 | info@rpceindhoven.nl | www.rpceindhoven.nl 
Correspondentie via secretariaat 

6. Jaaroverzicht RPC 2024–2025 
▪ RPC heeft +1350 leden, verdeeld over 88 teams, 12 senioren, 2 dames teams, 
▪ 1 G team, 1 All-stars op zondag, 3 35+ teams op de vrijdagavond en 69 

jeugdteams (inclusief JO6, RAJ en O23). Helaas hebben we geen veteranenteam 
meer. 

▪ De Grote Club Actie bracht in 2024  € 15.681,60 op. 
▪ Opleidingen, we hebben 40 pupillenscheidsrechters, 6 

verenigingsscheidsrechter, 1X cursus assistent-scheidsrechter opgeleid. 4 Leden 
starten nu nog met de cursus verenigingsscheidsrechter. 3 cursisten hebben 
UEFA-C Junioren gehaald en 15 mensen hebben deelgenomen aan de KNVB 
Aftrapmodule. 

▪ Er wordt op korte termijn gestart met een 3e kunstgrasveld en gezien de vele 
afgelastingen in trainingen en wedstrijden vorig najaar en winter, wordt dat hoog 
tijd. 

▪ Acties: We zijn gestart met de kleding inzamelingsactie DRIP en het gemeentelijk 
project “Helden langs het veld” tegen agressie op en langs het veld. 

▪ De technische staf heeft verlengd, waarbij hoofdtrainer Evert Papadakis nu ook in 
het bezit is van het UEFA-B diploma en Ernie Brandts is er als trainer van de O23 
bij gekomen. 

▪ Overlast op het sportpark, door zwerfafval en oneigenlijk gebruik van de velden, 
maar ook door de overlast van fietsen buiten de fietsenstallingen. 

▪ Sportieve successen, het eerste elftal net in de tweede klasse gebleven, we 
hebben 7 kampioenen, 3 bij de senioren en 4 bij de junioren. Te weten RPC 3, RPC 
6, RPC 9, RPC JO19-3, RPC JO12-2, RPC JO12-5,RPC JO-11-1. Bij de jongste 
jeugd worden geen standen bijgehouden. 

▪ Er zijn weer veel festiviteiten geweest zoals, kerstzaalvoetbal, jeugdweekend, 
Sinterklaas en Paashaas, Mosselavond, Miniveldvoetbal. 

▪ Ook al zijn er voortaan veel functies betaald, toch blijven we overeind door het 
onvermoeibare werk van de vele vrijwilligers. 

 
7. Financieel verslag 2024–2025 

▪ De penningmeester doet verslag over het financiële wel en wee van het afgelopen 
jaar en specificeert dat in diverse sheets. 

▪ De contributie wordt nu voor het 2e jaar oprij via een geautomatiseerd systeem 
geïnd en dat versneld het proces enorm. 

▪ Speciale dank voor de 2 club sponsoren die zich ook voor de komende 3 
seizoenen gecommitteerd hebben.  
Een bescheiden winst wordt toegevoegd aan het vermogen van de vereniging. 

▪ Vanuit het legaat van de familie Van Doorne is een video beveiligingssysteem 
aangeschaft. 

▪ Kascommissie (Ton Lahaye, Vincent Rovers en Thom Smits) heeft de financiële 
stukken bekeken en beoordeeld en vraagt de ALV om het bestuur decharge voor 
het gevoerde beleid te verlenen. Dat decharge wordt unaniem door de ALV 
verleend. 

▪ De huidige kascommissie gaat ook de kascommissie voor het seizoen 25/26 
voeren  
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8. Begroting 2025–2026 
De penningmeester presenteert aan de hand van diverse sheets de begroting voor het 
komende seizoen. 
De ALV keurt de begroting unaniem goed. 

 
9. Rondvraag 

▪ Arno vd Moosdijk: Vraagt om een gedetailleerde agenda op de website. 
Antwoord: Dat is niet zo handig gezien de veelvoud aan informatie die niet voor 
iedereen noodzakelijk is. Bovendien staat de KNVB kalender met alle informatie al 
op de site de website alle vereniging gerelateerde staan in de informatiebalk en in 
de agenda. 

▪ Henk Tholen: wil weten wie er EHBO hebben buiten Anna-Marie Spekken om en of 
we extra mensen daarvoor kunnen benaderen.  
Antwoord: er is al eens bij de leden geïnventariseerd naar EHBO’ers en BHV’ers, 
de respons was toen nihil. Er komt een informatieavond voor de vrijwilligers voor 
AED. Anna-Marie gaat kijken hoe een EHBO poule gerealiseerd kan worden. 

 
10. Huldigingen 

▪ Finn van Esch en Gijs Franssen worden benoemd als jeugdambassadeur voor hun 
verdienste bij de jeugd van de club. 

▪ Meint Eigenberg en Thom van den Heuvel worden voorgedragen als lid van 
verdienste vanwege de jarenlange intensieve vrijwillige ondersteuning van de 
vereniging in diverse taken. ALV gaat hier met applaus mee akkoord. 

 
11. Sluiting 


